

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

4. SZ. JEGYZŐKÖNYV

Készült: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2023. március 30-ai üléséről.

Jelen voltak:

- a Közgyűlés tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint,
- dr. Romhányi Katalin jegyző,
- dr. Varga Tamás aljegyző,
- a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői,
- az önkormányzati cégek vezetői,
- intézményvezetők,
- a sajtó képviselői
- meghívott vendég.

Fekete Zsolt: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a közszolgáltatást végző cégek képviselőit, az intézményvezetőket, az ülésen tanácskozási joggal részt vevőket, a meghívott vendéget, a sajtó képviselőit, az érdeklődő állampolgárokat.

A Közgyűlés 15 tagjából 13 fő volt jelen. Gyurkóné Kovács Krisztina és Homoga László előzetesen jelezte távolmaradását. Megállapította, hogy a Közgyűlés határozatképes.

Fekete Zsolt: A Közgyűlés a munkát a tárgysorozat elfogadásával kezdte meg.

A tárgysorozattal kapcsolatban javasolta, hogy a meghívóban 5. napirendi pontként szereplő „Javaslat a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények átszervezésére vonatkozó javaslat véleményezésére” című előterjesztést 1. napirendi pontként tárgyalja a Közgyűlés.

A tárgysorozatra vonatkozóan módosító javaslat nem érkezett. Döntéshozatal következett a tárgysorozatról.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi tárgysorozatot fogadta el:

1. Javaslat a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények átszervezésére vonatkozó javaslat véleményezésére
Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester
2. Javaslat a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: dr. Huszár Máté alpolgármester
3. Javaslat a mini bölcsődei ellátásról szóló 18/2018.(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

4. Javaslat egyes önkormányzati rendeleteknek a szociális vetítési alappal összefüggő módosítására
Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester
5. Javaslat az egészségügyi alapellátási rendszerben dolgozó vállalkozó orvosokkal történő szerződések módosítására
Előterjesztő: dr. Huszár Máté alpolgármester
6. Javaslat a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde 2023/2024. nevelési év kezdetéhez szükséges döntések meghozatalára
Előterjesztő: dr. Huszár Máté alpolgármester
7. Javaslat a Balassi Bálint Megyei Könyvtár, valamint a Dornyay Béla Múzeum alapító okiratának módosítására
Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester
8. Javaslat az önkormányzat által kötött hitelszerződések felülvizsgálatára
Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester
9. Javaslat a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány új felügyelő bizottsági tagjának megválasztására
Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

A továbbiakban a **polgármesteri tájékoztató** következett.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Közyűlés a polgármesteri tájékoztatót tudomásul vette.

NAPIRENDEK

1. Javaslát a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények átszervezésére vonatkozó javaslat véleményezésére

Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

A napirend tárgyalásánál jelen volt: Tóth László, Salgótarjáni Tankerületi Központ szakmai igazgató-helyettes

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvényben foglaltak értelmében a fenntartó dönt a köznevelési intézmény létesítéséről, nevének megállapításáról, gazdálkodási jogköréről, átszervezéséről, megszüntetéséről, alapfeladatának módosításáról. A fenntartónak ezen döntése előtt ki kell kérni a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét. Simon Tibor, a Salgótarjáni Tankerületi Központ igazgatója levélben kereste meg a Tankerület fenntartásában működő Salgótarjáni Madách Imre Gimnáziumot, Vácz Gyula Alapfokú Művészeti Iskolát, Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézményt és a Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégiumot érintő átszervezési javaslatok véleményezése tárgyában. A megkeresések az előterjesztéshez csatolva lettek. Az Önkormányzat véleményének tervezetét az előterjesztés határozati javaslatának mellékletei tartalmazzák.

Az előterjesztés a Népjóléti Bizottság rendkívüli ülése után pótlólag lett megküldve a Közgyűlés tagjainak.

A Népjóléti Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az 1-3 határozati javaslatot 7 igen szavazattal, a 4-5 határozati javaslatot 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta.

A továbbiakban dr. Huszár Máté alpolgármester úrnak adta meg a szót.

dr. Huszár Máté: Sajnálataát fejezte ki arra vonatkozóan, hogy Simon Tibor igazgató úr nem tudott részt venni a Közgyűlésen. Meggyőződése szerint annyira fajsúlyos a javaslat a város életében, ami indokolta volna a személyes részvételt. Elmondta, hogy a Népjóléti Bizottság rendkívüli ülésén több kérdés, vélemény merült fel, amit szerettek volna közvetlenül megfogalmazni. Úgy gondolta, ha a Tankerület egy ilyen nagyságrendű átszervezést javasol Salgótarján intézményrendszerében, akkor szerencsés lett volna, ha az előkészítés során egyeztetés indul akár a városvezetéssel, akár szélesebb körben a képviselők bevonásával. Elmondta, ha a minisztérium jóváhagyja az átszervezési javaslatot további egyeztetésekre lesz szükség, hiszen rengeteg kérdés, kétség merült fel mind szakmai részről, mind a városvezetés részéről, mind pedig a szülők, illetve az intézményrendszerben dolgozó pedagógusok részéről. Érthetetlen volt számára, amikor 2007-ben a Gagarin iskola más nevet kapott, hiszen azóta is mindenki ezen a néven hívja az iskolát.

Kérte a Képviselőket, hogy támogassák azt az egyetlen logikus döntést, hogy a Gagarin kapja vissza a nevét. Kérte, hogy vegyék figyelembe a szülői munkaközösség véleményét, annak a több, mint 2000 voksolónak a véleményét, aki 98%-ban a Gagarin név mellett szavazott, illetve a városlakók többségének a véleményét.

A továbbiakban módosító indítványt tett az előterjesztés 5. határozati javaslat mellékletének utolsó bekezdése tekintetében:

„Az átszervezési javaslaton túlmutatóan, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata amennyiben az átszervezési javaslat nem valósul meg javasolja a Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium elnevezés helyett a Salgótarjáni Gagarin Általános Iskola és Kollégium elnevezés használatát.” helyett *„Amennyiben az átszervezési javaslat nem valósul meg Salgótarján Megyei*

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Salgótarjáni Tankerületi Központ igazgatóját, hogy a Klebelsberg Központ felé kezdeményezze az általa fenntartott Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium átszervezését arra vonatkozóan, hogy a székhelyintézményként működő iskola (3100 Salgótarján, József A. út 2.) a jövőben tagintézményként működjön Salgótarjáni Általános Iskola Gagarin Tagiskolája elnevezéssel.”

Fekete Zsolt: dr. Huszár Máté alpolgármester úr módosító javaslatát befogadta, melyet a Képviselők írásban megkaptak. Javasolta, hogy az előterjesztést így tárgyalja tovább a Közgyűlés.

A továbbiakban Czene Gyula képviselő úrnak adta meg a szót.

Czene Gyula: Egyetértett dr. Huszár Máté alpolgármester úrral. A Népjeléti Bizottság ülésén csaknem egyórás szakmai beszélgetést folytattak az előterjesztéssel kapcsolatban. 16 évvel ezelőtt már elmondta, hogy a Gagarin név maradjon meg, de akkor ezt nem fogadták el. Elmondta, hogy annak idején az összevonással kapcsolatban szakmai okok nem, csak anyagi okok hangzottak el. Most az indokok között szerepel a központi elvárásoknak való megfelelés, valamint az, hogy szakmai szempontok alapján indokolt a mamutintézmény megszüntetése. Elmondta, hogy a gyerekek, illetve a pedagógusok túlterheltek, ez ellen tenni kellene valamit. A Népjeléti Bizottsági ülésen Fenyvesi Gábor által javasolt ötletet jónak találta, miszerint legyen egy központi iskolanév, és a Gagarin is legyen tagiskola. Javasolta, hogy adják vissza az iskolának a Gagarin nevet, hiszen mindenki úgy használja. Az előterjesztést a módosítással együtt elfogadásra javasolta.

Fekete Zsolt: A továbbiakban Fenyvesi Gábor képviselő úrnak adta meg a szót.

Fenyvesi Gábor: Hozzászólásában elmondta, hogy a fia is a Gagarinba járt, ő pedig a Rákóczi iskolába. Sajnálataát fejezte ki, hogy a Rákóczi Iskola az ő vezetésük alatt lett megszüntetve, most pedig a Dornyay Tagiskola kerül kivonásra. Ennek mindig volt pénzügyi, gazdasági és társadalmi kényszere, hogy ezeket a döntéseket meg kell hozni. A SKÁID annak idején szintén ezeknek a kényszereknek az okán jött létre.

Elmondta, hogy az elmúlt időszakban több konstruktív szakmai együttműködés volt a városvezetés és az ellenzék között, mint például az egészségügy, a temetkezés, illetve az iskolák a kérdésében. Ezt fontosnak tartotta, hiszen egyik téma sem politikai kérdés.

A Népjeléti Bizottsági ülésen elmondta, hogy az iskolák átszervezésével kapcsolatban nagyon komoly fenntartásai vannak, szakmai, illetve a jövőbe mutató aggályok ezek. Elfogadja, hogy minden intézménynek van olyan igénye, hogy önállóan tudjon működni, azonban az egy hosszadalmas folyamat. Úgy gondolta, hogy ha ezen szervezeten belül a salgótarjáni általános iskola és tagintézményei meg tudnak úgy erősödni, hogy önállóan is talpon tudjanak maradni, szerinte semmi akadálya nem lesz ennek. Véleménye szerint az önállóság jelenleg két tagintézményben okozhat problémát, mégpedig a Petőfi és az Arany tagintézményekben. Elmondta, hogy ezekben az iskolákban bármi történik, akár szegregáció, akár ombudsmani vizsgálat okán, annak beláthatatlan társadalmi és szakmai következményei lennének, ami kihatna az egész városnak az életére.

A névhasználattal kapcsolatban a Népjeléti Bizottsági ülésen elmondta, amit Alpolgármester úr is ismertetett, hogy abban az esetben, ha nem kerülneek szétszedésre az intézmények, akkor az iskola a SÁI Gagarin Tagiskolája legyen, ezt a frakciójuk is támogatja. Azt viszont nem szeretné, hogy a Gagarin iskola az összes többi iskola fölé nőne.

Fekete Zsolt: Tóth Lászlónak, a Salgótarjáni Tankerületi Központ szakmai igazgató-helyettesének adta meg a szót.

Tóth László: Hozzászólásában elmondta, hogy Simon Tibor igazgató úr a már korábban tervezett programját nem tudta lemondani, ezért nem vett részt a Közgyűlésen. Elmondta, hogy intézményi átszervezések minden évben történnek valamennyi Tankerületi Központ esetében, melyre törvény ad lehetőséget. A folyamatok év elején kezdődnek, és május végén hozzák meg a döntést. Az átszervezést 62 pontban fogalmazták meg, amely a Salgótarjáni Tankerületi Központot érintő három járási intézményt érintette, ebből 16 pont Salgótarján városi intézményeire vonatkozott.

A szempontok, amelyek a SÁIK szétválását indokolták nem újkeletűek, hiszen 2013. óta működik a közös igazgatású köznevelési intézmény a székhelyintézménnyel, 7 tagintézménnyel és 3 telephellyel, valamint ide tartozik a Mátraszelei Gárdonyi Gáza Általános Iskola is.

Elmondta, hogy a Klebelsberg Központnak élő ajánlása létezik, amely arról szól, hogy a szakmai hatékonyság növelése érdekében az úgynevezett mamutintézményeket egységeire váltsa szét. A Salgótarjáni Tankerületi Központban volt már egy ilyen mamutintézmény, amelyet szétbontottak, ez pedig a Bányaterenyei volt.

Az intézmények úgy érzik, hogy azt az önálló arculatot, amely valaha volt, lassan elveszítik. Az önálló arculat megerősítésére, vagy egy új intézményi arculat kialakítására van lehetőség, ha az intézmények önállóan működnek, és önálló intézményként látják el a köznevelési alapfeladatokat. Fontos a szülők szabad iskolaválasztásának, valamint a szakmai munkaközösségek munkájának megerősítése. Elmondta, hogy ez egy ajánlás volt, amelyet eljuttattak a Klebelsberg Központ felé.

Fekete Zsolt: Elmondta, hogy minden város oktatási rendszere más, mivel más a társadalmi összetétel, az iskolák területi elhelyezése, ezért összehasonlítani más várossal nem lehet.

Felhívta a figyelmet arra, hogy az önkormányzatnak, csak véleményezési jogköre van. Minden képviselő más aspektusból vizsgálta meg az átszervezés vélhető feltételeit, ahol nem csak Igazgató-helyettes úr által elmondottakat vette figyelembe, hanem más társadalmi problémákat is próbált kezelni.

Sajnálatait fejezte ki, hogy Igazgató úr nem tudott részt venni a Közgyűlésen, hiszen szóban többször egyeztetett vele, és jelezte neki, hogy ezt a kérdést beterjeszti a Közgyűlés elé.

További hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett az 1. határozati javaslatról.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium átszervezésére vonatkozó javaslattal kapcsolatban a melléklet szerinti véleményt adja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményt a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2023. március 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Döntéshozatal következett az 2. határozati javaslatról.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

37/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó javaslattal kapcsolatban a melléklet szerinti véleményt adja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményt a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2023. március 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Döntéshozatal következett az 3. határozati javaslatról.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény átszervezésére vonatkozó javaslattal kapcsolatban a melléklet szerinti véleményt adja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményt a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2023. március 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Döntéshozatal következett az 4. határozati javaslatról.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 9 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

39/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium átszervezésére vonatkozó javaslattal kapcsolatban a melléklet szerinti véleményt adja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményt a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2023.március 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Döntéshozatal következett az 5. határozati javaslatról.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

40/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium elnevezésekre vonatkozó javaslatokkal kapcsolatban a melléklet szerinti véleményt adja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményt a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2023.március 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Megköszönte Tóth László szakmai Igazgató-helyettes úrnak a részvételt.

2. **Javaslat a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Előterjesztő: dr. Huszár Máté alpolgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletet 2014. márciusi ülésén fogadta el a Közgyűlés, amelyet azóta többször módosított. A felülvizsgálat új rendelet megalkotásának szükségességét eredményezte, azonban tartalmában a régit alapul véve, de szerkezetében történt kisebb változások és a térítési díjak változásait tartalmazó 1. melléklet módosításai mellett. Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy valamennyi tagönkormányzat hozzájárult a rendelet megalkotásához. Az erről szóló határozatokat a tagönkormányzatok megküldték.

Az Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett; a Népjóléti Bizottság 7 igen szavazattal; a Pénzügyi Bizottság szintén 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Az előterjesztő szóbeli kiegészítéssel nem kívánt élni.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

A 5/2023. (III.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Javaslat a mini bölcsődei ellátásról szóló 18/2018.(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde a telephelyeként működő Bocsoda, valamint a Tündérbert Mini Bölcsődében – a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerint - mini bölcsődei ellátást nyújt.

A rendelet szabályozza az ellátás igénybevételének módját, illetve tartalmazza a gondozás intézményi térítési díjára vonatkozó rendelkezéseket. A KIGSZ elkészítette a vonatkozó önköltség számítást.

A megállapított intézményi térítési díjat, illetve a kedvezményt figyelembe véve a személyi térítési díj ténylegesen fizetett összege összhangba került a STÖT által fenntartott intézményben fizetett térítési díjjal.

Az Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett; a Népjóléti Bizottság 7 igen szavazattal; a Pénzügyi Bizottság szintén 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

A 6/2023. (III.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. Javaslat egyes önkormányzati rendeleteknek a szociális vetítési alappal összefüggő módosítására

Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy Magyarország biztonságát szolgáló egyes törvények módosításáról szóló törvény a társadalombiztosítási nyugellátáshoz nem kapcsolódó ellátásokra, jövedelemhatárookra és egyéb összeghatárookra - a bírósági végrehajtásról szóló törvény kivételével - egységes viszonyítási alapot vezetett be szociális vetítési alap elnevezéssel.

A szociális vetítési alap elnevezés bevezetése négy önkormányzati rendeletet érint, amelyben szükséges a módosítás átvezetése.

Az Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal; a Népjóléti Bizottság 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

A továbbiakban Czene Gyula képviselő úrnak adta meg a szót.

Czene Gyula: Hozzászólásában elmondta, hogy új fogalom született. Ravasznak nevezte a törvényt, hiszen az „öregségi nyugdíjminimum összege” helyett a „szociális vetítési alap” fogalom használandó. Elmondta, ha emelkedik a nyugdíjminimum összege, akkor ez a szociális juttatások összegét nem fogja érinteni. A helyi módosításokat indokoltnak tartotta.

További hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

A 7/2023. (III.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Javaslat az egészségügyi alapellátási rendszerben dolgozó vállalkozó orvosokkal történő szerződések módosítására

Előterjesztő: dr. Huszár Máté alpolgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy az Önkormányzat a 17/2023. (II.28.) határozatával jóváhagyta „Salgótarján Megyei jogú Város Önkormányzata egészségfejlesztési programjának Végrehajtási tervét”.

A Határozat értelmében, az abban foglalt döntéseket figyelembevéve volt szükség az egészségügyi alapellátási rendszerben dolgozó vállalkozó orvosokkal kötött szerződések módosítása.

A szerződésekben átvezetésre kerültek a Végrehajtási tervben foglaltakkal összhangban a rendelők fenntartásához biztosított önkormányzati költségvetési támogatások összegei, illetve az utolsó módosítás óta eltelt időszakban bekövetkezett jogszabályi változások is.

Tájékoztatva a Közgyűlést, hogy valamennyi egészségügyi alapellátási rendszerben dolgozó vállalkozó orvossal a szerződések módosítását előzetesen egyeztették.

Az előterjesztéshez kiegészítés lett pótlólag megküldve a Közgyűlés tagjainak. Kérte, hogy annak figyelembevételével tárgyalják az előterjesztést és fogadják el a határozati javaslatot.

Az Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal; a Népjelölési Bizottság 7 igen szavazattal; a Pénzügyi Bizottság szintén 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

41/2023. (III.30.) határozat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 17/2023. (II.28.) határozat Végrehajtási Terv I. dokumentum alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és az egészségügyi alapellátásban működő gazdasági társaságok/egyéni vállalkozó orvosok közötti megbízási/feladat-ellátási szerződések módosítását az 1-23. mellékletek szerint jóváhagyja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítások aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

6. Javaslat a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde 2023/2024. nevelési év kezdéséhez szükséges döntések meghozatalára

Előterjesztő: dr. Huszár Máté alpolgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát. Ennek megfelelően az előterjesztés a beiratkozás időpontjára – egyeztetve az intézményvezetővel - 2023. május 10-11. napját, a pótbeiratkozásra 2023. május 17. napját javasolta.

Elmondta továbbá, hogy a tagóvodák körzetei felülvizsgálatra kerültek, az előző években meghatározott körzetek módosítása nem indokolt; a 2023/2024. nevelési évben 36 óvodai csoport indítását támogatják.

A Népjelölési Bizottság 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

42/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83.§ (2) bekezdés d) pontja alapján a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsődében a 2023/2024. nevelési évben indítható csoportok számát az 1. melléklet szerint határozza meg az előző évi óvodai körzethatárok változatlanul hagyása mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés az Nkt. 83.§ (2) bekezdés b) pontja és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 20. §-a alapján a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsődében a beiratkozás időpontját 2023. május 10-11. napjaiban, a pótbeiratkozás napját 2023. május 17. napjában határozza meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester
intézményvezető

3. A Közgyűlés felkéri Salgótarján Megyei Jogú Város Jegyzőjét, hogy a Rendelet 20. § (1)-(1a) bekezdésében foglaltak szerint gondoskodjon a hirdetmény közzétételéről az Önkormányzat honlapján, továbbá kezdeményezze a hirdetmény közzétételét a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde honlapján.

Határidő: 2023. április 10.

Felelős: dr. Romhányi Katalin jegyző

4. A Közgyűlés felkéri a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde vezetőjét, hogy a tagóvoda-vezetőkkel és az érintett szülőkkel a beiratkozással összefüggésben a szükséges egyeztetéseket folytassa le.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

7. Javaslat a Balassi Bálint Megyei Könyvtár, valamint a Dornyay Béla Múzeum alapító okiratának módosítására

Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy Magyarország Alaptörvényének tizenegyedik módosításában hangsúlyos rendelkezésként szerepel, hogy 2023. január 1-től a megyék elnevezése vármegyékre változott. Az Alaptörvény módosításának megfelelően változtak a kulturális törvény rendelkezései is.

Elmondta, hogy a jogszabályi változások miatt módosítani kell az Önkormányzat fenntartásában működő Balassi Bálint Megyei Könyvtár, valamint a Dornyay Béla Múzeum alapító okiratait. A módosítások elsődlegesen a közigazgatási egység elnevezésének változását követik. Kiemelten érintette az intézmények szakmai besorolásának megnevezését.

Az Alaptörvény módosítása miatt az Önkormányzat – egyeztetve az intézmény igazgatójával – meg kívánja változtatni a Könyvtár megnevezését. A módosítást követően az intézmény neve Balassi Bálint Könyvtár lesz. A Könyvtár megnevezésének módosításával kapcsolatban – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – az Önkormányzat beszerezte a Kulturális és Innovációs Minisztérium előzetes véleményét, jóváhagyását.

Elmondta, hogy a Közgyűlés korábbi döntésének megfelelően, a Könyvtár alapító okiratának módosítása tartalmazza az intézmény által a Salgótarján, Munkásotthon tér 1. szám alatt működtetett Forgách-i Fiókkönyvtár törlését a telephelyek közül.

A Múzeum igazgatója kezdeményezte a jegyzőnél az intézmény alapító okiratának további módosítását is. A kérelmezett módosítást a Múzeum által elnyert pályázatok támogatói okirataiban feltüntetett kormányzati funkciók kötelező használata teszi szükségessé.

Az alapító okiratok módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratokat a határozati javaslat mellékletei tartalmazták.

Az Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal; a Népjóléti Bizottság 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

43/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Balassi Bálint Megyei Könyvtár (a továbbiakban: Könyvtár) alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot az 1. melléklet szerint elfogadja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat, valamint a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés során szükséges technikai módosítások átvezetésének aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a Dornyay Béla Múzeum (a továbbiakban: Múzeum) alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot a 2. melléklet szerint elfogadja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat, valamint a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés során szükséges technikai módosítások átvezetésének aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a Könyvtár, valamint a Múzeum alapító okirata módosításának törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. április 7.

Felelős: dr. Romhányi Katalin jegyző

8. Javaslat az önkormányzat által kötött hitelszerződések felülvizsgálatára

Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy az Önkormányzat jelenlegi gazdasági helyzetében meg kell vizsgálni minden lehetőséget, amely a költségek csökkentése irányába hat. Ezért javasolta a jelenlegi kamat kondíciók felülvizsgálatát és amennyiben az Önkormányzat számára kedvező, a módosítás kezdeményezését a számlavezető pénzügyintézetnél.

A Gazdasági Bizottság 8 igen szavazattal; a Pénzügyi Bizottság 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

44/2023. (III.30.) határozat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a hosszú lejáratú fejlesztési célú hitelek kamatának felülvizsgálatára és amennyiben a számítások eredménye az önkormányzat számára kedvező, a hitelkamat fixálására vonatkozó jognyilatkozat megtételére.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

9. Javaslat a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány új felügyelő bizottsági tagjának megválasztására

Előterjesztő: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a Közgyűlés a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány kuratóriumának, valamint felügyelő bizottságának jelenlegi tagjait 2020. december 18-tól 2023. december 17-ig terjedő határozott időre választotta meg. A Felügyelő Bizottság tagjai közül Farkas Beáta 2023. március 1. napjával megbízatásáról lemondott, ezért új felügyelő bizottsági tag megbízása vált szükségessé.

Javasolta a Közgyűlésnek, hogy 2023. április 1-től 2023. december 17-ig –a többi tag megbízatásának lejártával megegyezően – a Közalapítvány felügyelő bizottsági tagjának Vanya Lászlót bízta meg. A jelölt személy a szükséges nyilatkozatokat megtette.

Az Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal; a Népjóléti Bizottság 7 igen szavazattal; a Pénzügyi Bizottság szintén 7 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Döntéshozatal következett.

Fekete Zsolt:

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

45/2023. (III.30.) határozat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány Felügyelő Bizottsága tagjának 2023. április 1. napjától 2023. december 17. napjáig terjedő időtartamra Vanya Lászlót (.....,), anyja neve:, állandó lakóhelye: bízta meg és ennek megfelelően módosítja az Alapító Okiratot.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány alapító okirata 1. melléklet szerinti módosításának, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírására a 2. melléklet szerint és a bírósági változásbejegyzéssel kapcsolatos egyéb jognyilatkozatok megtételére.

Határidő:

- az alapító okirat módosításának és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírásának: azonnal
 - a változásbejegyzés: az alapító okirat módosítása hatályba lépését követő legkésőbb 60. nap
- Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Fekete Zsolt: Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az ülésre interpelláció nem érkezett.

A továbbiakban Turcsány László képviselő úrnak adta meg a szót.

Turcsány László a Pintér-telepi lakók nevében és aláírásával egy levelet olvasott fel és adott át, valamint egy problématérképet, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

További hozzászólás nem hangzott el.

Fekete Zsolt: Megköszönte a Közgyűlés tagjainak a Közgyűlésben végzett munkát. Tájékoztatta a Képviselőket, hogy a Közgyűlés legközelebbi ülésének várható időpontja 2023. április 27. (csütörtök) 9:00 óra. Az ülést bezárta.

K.m.f.


Fekete Zsolt
polgármester




dr. Romhányi Katalin
jegyző